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3npaBcTByXTE! BO3HMKAET BOIPOC - afleKBaTHO (PYHKLIKMOHUPYET UCTOCTOMA, HE 3aCOPSETCS JIU.
Hapo coenats Y3U noyek, Y3U Mo4eBoro ny3sIps( Mocie IpeaBapUTeIbHOIO HAMlOJIHeHus). U,
JKejaTenbHO - MPT GPIOIIHOM MTOJIOCTH ¥ OPTaHOB MAJIOTO Ta3a. Takxke - CHaWTe MO4Yy Ha 0aKIIOCEB,
maxe eciid MPUHUMAIU HeJaBHO aHTUOMOTHUKHU- ITPH BHICOKOM KOHIIEHTPAIIMH BEISIBITCS BCE-PABHO.
[TeiiTe XKUIKOCTh YACTO, HO He 04YeHb 1MO-MHOTY(200-250M1), moyeyHbI# c6opsl. MoxkeTe 00CyIUTD C
Barmm BpauoM UCII0/Ih30BaHUE KYPCOM CBedel C UXTHOJIOM - T10 OfHOM Ha HO4b 10 mHeN- 00BIYHO
HeT HUKaKuX ITI0O0YHEIX IBJIEHUH. Ynayu!



